
В Албанії – арешти у справі про
наркотики й відмивання коштів. ЗМІ
згадали про родину Трампа 
15 червня, 10.19 Этот материал также можно прочитать на русском

В Албанії прокурори заявили, що подали запит на арешт 20 осіб за
підозрою в наркоторгівлі й відмиванні грошей, частина з них може мати
зв'язки з родичами президента США Дональда Трампа. Про це 14 червня
повідомив RTL Today з посиланням на AFP.

Ідеться про зв'язки з будівництвом розкішного туристичного курорту на
узбережжі поблизу природоохоронних зон Звернець і острова Сазані, проти
якого в Албанії вже кілька тижнів тривають масові протести. Люди
вимагають зупинити проєкт і закликають до відставки прем’єр-міністра Еді
Рами.

На тлі протестів албанська спеціалізована прокуратура з боротьби з
корупцією й організованою злочинністю повідомила про вимогу арешту 20
осіб, підозрюваних у наркоторгівлі й відмиванні грошей. Частину фігурантів
слідства в документах позначено лише ініціалами – A.Sh., F.S. та B.S., що є
стандартною практикою до повного розкриття особи або рішення суду. За
даними місцевих медіа, A.Sh. – імовірно, може бути бізнесмен Артур Шеху,
якого пов'язують із продажем землі під майбутній проєкт.

Слідство стосується міжнародної схеми відмивання коштів та інвестицій у
нерухомість на суму понад €128 млн, включно з прибережними ділянками
землі. Компанію, згадану у справі, пов'язують із проєктом, який у медіа
асоціюється з родиною Трампа – зокрема, його донькою Іванкою Трамп і ї ї
чоловіком Джаредом Кушнером, котрі раніше публічно описували ідею
розвитку туристичного комплексу в цьому регіоні.

Прокуратура офіційно не підтверджує прямого зв'язку між кримінальною
справою і проєктом курорту, однак розслідування охоплює бізнес-
структури, які купували землю в зоні майбутньої забудови.
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В Албанії протести переросли в
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15 червня, 14.13 БУЛЬВАР

Біденко: Якби Україна капітулювала,
ї ї рейтинг різко покращився б 
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хазяйнувати в Києві 
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Ющенко: Ці стіни бачили нацистів і
більшовиків. Де вони тепер? На
смітнику 
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Суркова: Дощ уже змиває з вулиць
Києва ті мільйони доларів 
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Смешко: "Сучасне покоління
політиків є руїнницьке". Пророчі
слова... 
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1 "Коли я потрапив у в′язницю,
сина булили". Як склалася
доля дітей Юрія Луценка і де
вони зараз. Фото 
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17 років. Як його викрили 
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3 Усик – у Білому домі. Трамп
прийняв українського боксера
в Овальному кабінеті. Фото 
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4 Полякова відмовила
одруженому міністру в інтимі.
Як він їй помстився за це 
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5 В авіатрощі розбився відомий
американський співак 

4699
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